

周小川称已关注到热钱

人民币不会竞争性贬值

人民银行行长周小川近日在上海举行的国际货币会议2013年年会上表示,国家相关部门已关注到“热钱”流动,并且已在进行检测,但中国不会通过竞争性的货币贬值来提高自己国内的竞争力。

目前,由于发达国家普遍实行量化宽松的货币政策,中外资本固有的利差和人民币的升值势头,使得热钱流入压力加大,中国央行的货币政策就显得备受

关注。

周小川的话无疑给国际社会吃了一颗定心丸。他在会上表示,现在鉴于国际资本这样的大量流动,其实国家相关部门已看到了这个问题,并且已在进行检测了,但周小川提到了一个很重要的观点,就是中国不会通过竞争性的货币贬值来提高自己国内的竞争力。

此外,周小川还对利率、汇率等问题发

表了看法。他表示,中国正在稳步推进利率市场化,综合目前中国经济来看,现在是促进利率开放的一个好时机。

汇率方面,周小川表示,其实我们从2005年实施汇改以来,人民币对美元已升值了35%。目前我国的外汇盈余已有所下降,这就给我们国家来推进汇率的市场化提供了一定空间。

(每经)

财政部将发行500亿元国债

3年期年利率5%

从本月10日起,我国将面向个人投资者发行总额高达500亿元的2013年凭证式(二期)国债。

公告规定,2013年凭证式(二期)国债最大发行总额500亿元,其中3年期300亿元,票面年利率5%;5年期200亿元,票面年利率5.41%。发行期为2013年6月10日至2013年6月19日。投资者提前兑付本期国债,将按实际持有时间和相对应的分档利率计付利息。

(据《京华时报》)

建行结算卡

对公业务好帮手

温双

小李前一段时间总是抱怨:对公结算业务因要核对印鉴等,办理起来速度较慢,加上对公结算业务需在开户的支行办理,经常在银行与单位间往返,耗费大量精力。

不过,建设银行近日推出的“禹道”结算卡,大大缩短了他办理对公业务的时间。据了解,该卡不设办卡门槛,为持卡单位客户开放建行全国所有对公、对私营业网点与所有ATM自助终端,突破了对公业务受银行营业时间限制的难题,率先实现了“就近办理对公业务”、“7x24小时贴心服务”。该卡除基本的支付和查询功能、账户管理功能、身份认证功能等外,还具有“一卡多户”和“一户多卡”等功能。此外,“禹道”结算卡不仅可以关联客户的结算账户,也可以预设交易对手的账户集合,实现对外支付时仅能转入集合中预先设定的账号。

不仅如此,建行河南省分行还专门针对“禹道”结算卡推出了“支付升级、共享价格礼遇”优惠活动,新开户客户签约结算卡,主卡、子卡免收首年年费;存量客户新签约结算卡,首年年费按照主卡50元、子卡20元的标准收取;对以前年度已发的存量结算卡,该行2013年年费按照三折标准收取(主卡180元、子卡90元);对所有单位人民币结算卡,该行免收柜面和ATM同城通存通兑手续费。(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

受抛售影响

“熊猫”银币创10年最大跌幅

近两周的广州投资市场上,熊猫金银币成了各大百货公司、投资公司竞相兜售的对象,大量的海外回流金币再次拉低了2013年熊猫新币的整体价格,可谓雪上加霜。

自蛇年春节后至今,广州市场销售5枚熊猫套币的价格下跌了近30%,1盎司熊猫银币跌幅高达52%,短时间内“熊”冠钱币市场,远胜国际现货金价跌幅。部分业内人士预期,超跌之后必然反弹,从家庭长线投资的角度考虑,熊猫钱币市场已经出现了比较理想的抄底机会。

自2013年春节过后,熊猫金币先后三次大跌,节后二级市场礼品金回购潮出现后,熊猫金银币首次大跌,上月国际金价暴跌后再次跟随下跌;近日,随着海外金银币的回流,又一次出现了大跌。2013年熊猫金币的主力品种“5枚套装金币”,跌幅也超过了27%,由春节前一手市场的25800元/套高价,跌至18200元/套,该价格已比前三年的熊猫金币的最低价要低。

除此之外,1盎司熊猫金币也由春节前后的11500元跌到了目前的9500元,跌幅为17%;1盎司熊猫银币有过之而无不及,由380元高价跌到了目前的180元,跌幅52%,短时间内出现如此巨大的跌幅,在近10年的市场独一无二,极其罕见。(井楠)



商务部:

财政税收部门正在研究电商征税

在4日商务部例行发布会上,商务部新闻发言人姚坚在被动到电商征税问题时表示,关于电商税收立法,是财政税收主管部门在研究和调研,商务部希望能促进电商行业发展。

5月底,有媒体报道,今年“两会”上苏宁董事长张近东关于对电商征税的提案已被相关部委采纳,国家税务总局、商务部等部门正在紧锣密鼓地调研实施电子商务征税的具体措施,预计年内正式对网店开征

5%的税收。

近期美国电商征税法案刚刚获得了通过,更加令这一消息备受关注。多家媒体报道称了解到电商征税已经开展调研,但在收取额度、征收范围以及时间等方面尚无定论。

4日商务部证实此事,但表示强调商务部的任务是促进电商行业规范发展,商务部将尽快制定出电子商务行业规范和服务规范。(新财)

700元本金存20年利息是多少?

电脑只算出200多元利息 人工计算实为1354.66元

20年前以定活两便的方式在银行存700多元,20年后能产生多少利息呢?

南京一位94岁的前银行员工日前在银行柜台发现,全部支取20年的利息,电脑计算出来的结果是200多元。这位熟知中国储蓄利息政策变化的老先生认为其中定有谬误,较真儿一查,果真如此——老人事实上可以支取累积1350多元的利息,前后相差高达5倍。

就在几天前,94岁的张老先生走进南京工商银行城南支行。他颤颤巍巍地从口袋里掏出了5

张20世纪90年代初的储蓄存单,本金共计700元,提出要全部支取。据了解,老人手里的存单是定活两便存单,都是1993年3月1日之前存入的,如今已经过了20年。

按照现行的定活两便储蓄政策,利息计算方式是:存期不足三个月的按支取日当天的活期储蓄利率计算;存期三个月以上(含三个月)、不满半年的,按支取日定期整存整取三个月存款利率打六折计算;存期半年以上(含半年)不满一年的,按支取日定期整存整取半年期利率打六折计算;

存期在一年以上(含一年),无论存期多长,整个存期一律按支取日定期整存整取一年期存款利率打六折计算。

所以按照现行的定活两便储蓄计息方式计算,老人的700元存单在银行柜面电脑上,显示出只能拿200多元利息。

不过,这个张老先生是一名银行的退休老职工。老人虽然已经94岁了,但依然记得,20世纪八九十年代的定活两便储蓄计息政策与现行的政策是不同的。银行工作人员查询发现,1993年3月1日,国家开始实施《储蓄管理

条例》,而张老先生的5张存单,都是条例实施之前存入的,因此应该按照这之前的计息方法,也就是《储蓄管理条例》实施前的定活两便储蓄存单,只要存期在一年以上的,无论存期多长,整个存期按照整存整取一年期利率的九折计息。

经过大量的人工查阅资料和手工计算,最终发现老人的5张存单,700元的本金累计可以拿到1354.66元利息,比原来电脑计算出的利息高出了5倍。记者在此也提醒家里有1993年3月1日之前定活两便老存单的市民,如果去银行支取,不要急于根据柜面计算出的电脑结果支取,而是可以要求银行根据老文件分段进行人工计算,两者利息相差很多哦。

(据《南京晨报》)

一弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广商商业有限公司
团购热线:0376-6260788
地址:信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

罗蒙 ROMON

罗蒙服饰 63项制作工艺
荣获发明创造专利
毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布
- 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5.毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布
- 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同8号